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Zadanie 1.
Punkt I jest érodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC. Punkt P lezy wewnatrz tego
trojkata, przy czym

SPBA+<4PCA=<4PBC+4PCB.

Dowiesé, ze AP > Al oraz ze réwnos¢ ma miejsce wtedy i tylko wtedy, gdy P=1.

Zadanie 2.

Niech P bedzie 2006-katem foremnym. Przekatna wielokata P nazwiemy dobrg, jesli jej
konice dziela brzeg tego wielokata na dwie czesci, z ktérych kazda sktada sie z nieparzystej
liczby bokéw wielokata P. Kazdy bok wielokata P réwniez nazwiemy dobrym.

Zalézmy, ze wielokat P podzielono na trojkaty przy pomocy 2003 przekatnych, z ktorych
zadne dwie nie przecinaja sie wewnatrz wielokata P. Wyznaczy¢ najwigksza liczbe tréj-
katéow réownoramiennych, ktore moga pojawié sie w takiej konfiguracji i ktére maja dwa
dobre boki.

Zadanie 3.
Wyznaczy¢ najmniejsza liczbe rzeczywista M taka, ze nieréwnosé

|ab(a® —b%) +be(b” — ¢*) +ca(c® — a®) | < M (a® +b” +62)2

jest spelmiona dla wszystkich liczb rzeczywistych a, b oraz c.

Czas na rozwigzywanie: 4 godziny 30 minut
Za kazde zadanie mozna otrzymaé 7 punktow
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